


Ileau ypoxa:

* 8bleecmu hopMYyavl CYMmMbl U
pasHocmu Kyooe; hopmuposamu
YMEHUE NPUMEHAMDb UX Npu
PAa3n0iceHuUU MHO20W1eHd HA
MHOMdcumeau




Yemno:

« IIpedcmasums 8 sude kyoa:






Yemno:

» BwvinoaHume so3gedeHue 8 keaopa

(2x_1)2: 4x° —4x+1

(0 —n)? =81-18x+n"

(—3a + 5)?=25-30a+9a"
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o /[15 pa3aoxnceHuss HA MHoMdcumenu cym
Kyb08 UCN0.1b3Yy01M MoHc0ecmaeo

g +b =(a+b)a —ab+h)

e - opmyaa cymmnbl Kyooa
e /[oxadicem ee.




(a+b)(d’ -ab+h?)= %%
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a’+b’=(a+b)a” —ab+b")

« Cymma xyboe 08yx
8blpadceHUll pasHa
npou36e0eHU) CYMMbl IMUX
8bIPAdCeHUL HA HEeNO/IHbLIL
xkeadpam pas3

O




o + b LIpRMED; — ab + bzx
e Pasnoxcume Ha

MHOMCUMe i d.

0,027x" +1=(0,3x) +1’

(o 3x+1)(0,3* —0,3x +1)
(o 3x+1)(0,09—0,3x +1)




o /1151 pa3aoxceHuss Ha MHoMXcumeu
pa3Hocmu kybos ucnoav3yrom
moxcoecmaeo

@ —b =(a-b)d’ +ab+b’)

e - hopmyaa pasHocmu kyooe
e /[oxadicem ee.
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(a-b)a" +ab+b") = x




@’ —b* = (a—b)(a* +ab+b?)

» Paznocmsw xyb0o8 08Yyx
8blpaXceHUll PasHa
npous3eedeHuU0 pasHocmu
2MUX 8bIPpAXMceHUl HA




a’ b3 (a— b)(a +ab+b’

pwuep
e Pasaoxcume Ha MHOXCUMeENU:




. 39’51 AJICHEeH

e N2 907
* N2 909 (a, 6, 0)
e N° 911

e N2 912 (a, 6, 0)
e N2 914
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Hmoz2u ypoxa:

« — Hazosume ¢popmyavl cymmbl u
pa3Hocmu kyboe.

« — Ko20a npumeHsitomes amu
¢popmynwt?
« — Kaxue ewe gpopmyavt no3soasrom

PA310CUMb MHO20U/1€H HA
MHOHcumeau? Hazosume ux.




